

Звіт

щодо усунення недоліків та врахування рекомендацій Галузевої експертної ради
НАЗЯВО за результатами постакредитаційного моніторингу ОП 27693
«Правоохоронна діяльність» спеціальності 262 Правоохоронна діяльність другого
(магістерського) рівня вищої освіти

ID ОП в ЄДЕБО: 27693

ID ОП в базі НАЗЯВО: 0472/АС-20

Строки проведення постакредитаційної експертизи: вересень-жовтень 2024 року.

Інформація про обговорення та затвердження звіту:

Протокол кафедри права та правоохоронної діяльності №6 від 26.12.2024 (Тетяна МІЛОВА)

Протокол вченої ради факультету історії, бізнес-освіти та права №5 від 30.12.2024 (Лариса ФІЛОРЕТОВА)



1. Найменування закладу вищої освіти, який проходив експериментальний постакредитаційний моніторинг:
Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка

2. Відомості про самооцінювання освітньої програми для експериментального постакредитаційного моніторингу:

Самооцінювання освітньої програми «Правоохоронна діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність галузі знань 26 Цивільна безпека.

Покликання на веб сторінку, на якій розміщено відомості про самооцінювання ОП для експериментального постакредитаційного моніторингу:
<https://shorturl.cusu.edu.ua/v0>

Покликання на документ з відомостями про самооцінювання ОП для експериментального постакредитаційного моніторингу, оприлюднений на сайті ЦДУ ім. В. Винниченка: <https://shorturl.cusu.edu.ua/v0>

3. Інформація про зауваження та рекомендації за наслідками постакредитаційної експертизи ОП:

Під час постакредитаційної експертизи висловлені зауваження та рекомендації в:

1) ЕКСПЕРТНОМУ ВИСНОВКУ галузевої експертної ради щодо проходження постакредитаційного моніторингу освітньою програмою:

Покликання на веб сторінку, на якій розміщено експертний висновок галузевої експертної ради щодо проходження постакредитаційного моніторингу освітньою програмою: <https://shorturl.cusu.edu.ua/v0>

Покликання на документ зі експертним висновком галузевої експертної ради щодо проходження постакредитаційного моніторингу освітньою програмою, оприлюднений на сайті ЦДУ ім. В. Винниченка: <https://shorturl.cusu.edu.ua/v1>

ТАБЛИЦЯ

про виконання зауважень та рекомендацій, висловлених у висновку галузевої експертної ради за результатами проведення експериментального постакредитаційного моніторингу освітньої програми «Правоохоронна діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність галузі знань 26 Цивільна безпека

№	Зауваження / рекомендація	Інформація як враховано зауваження / рекомендація
1	Формулювання мети в ОП від 2024 року не співпадає з метою, наданою ЗВО у відомостях про самооцінювання.	Переглянути формулювання мети в проекті ОП від 2025 року щодо повної міри відповідності стратегічним завданням ЦДУ імені В. Винниченка
2	Посилання на відгуки/рецензії зовнішньої академічної спільноти містять рецензії тих самих стейкхолдерів.	Запровадити практику систематичного залучення більшої кількості різних стейкхолдерів, зокрема у правоохоронній сфері та академічної спільноти, які надають відгуки та рецензії до проектів ОП.
3	<p>В каталозі вибіркового дисциплін, наведених за посиланням, не здійснено розбивку на різні шість переліків, як це анонсовано в ОП, та визначено лише чотири дисципліни, що можна обрати для спеціальності 262, хоча відповідно до ОП ОК має бути шість.</p> <p>Вкрай обмежений набір дисциплін, з яких здобувачі можуть формувати індивідуальну освітню траєкторію.</p> <p>Дисципліни незручно розташовані та змушують здійснювати пошук бажаної ОК за різними кафедрами, а не за окремими ОП.</p>	<p>Проектною групою ОП при формуванні ОП для здобувачів 2025 року вступу, буде проведено роботу щодо приведення у відповідність трактування вибіркового ОК у розділі 2 Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність. Замість «1 дисципліна з переліку 1...6» буде вказано «Дисципліна з каталогу», оскільки ЗВО при формуванні індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів не використовує підхід «Перелік 1..6».</p> <p>Наявні Каталог 1. Цикл загальної підготовки (для другого) магістерського рівня вищої освіти та Каталог 2. Цикл професійної підготовки (для другого) магістерського рівня вищої освіти (https://shorturl.cusu.edu.ua/cv), які у відповідності до Положення про порядок реалізації здобувачами освіти права на вільний вибір навчальних дисциплін у Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка (https://shorturl.cusu.edu.ua/72), двічі на рік відповідні каталоги оновлюються. Стосовно кількості вибіркового ОК наявних в каталозі, то здобувачі ОП не обмежені у виборі дисциплін, оскільки мають можливість обирати дисципліни запропоновані іншими кафедрами в каталозі вибіркового ОК професійної підготовки + здобувачам ОП доступний широкий спектр вибіркового ОК циклу загальної підготовки.</p> <p>Відносно зауваження «Дисципліни незручно розташовані та змушують здійснювати пошук бажаної ОК за різними кафедрами, а не за окремими ОП», вважаємо питання формування каталогу ОК автономією ЗВО.</p>
4	Матриця відповідності програмних компетентностей	Доопрацювати матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми в частині уточнення у матриці кореляції з компонентами ОП.

	недоопрацьована, як було рекомендовано.
5	<p>На базі Науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України в Кіровоградській області та на базі філії Центру пробації в Кіровоградській області проводяться гостьові візити, а не практичні заняття.</p> <p>Підготовка здобувачів за дуальною формою за вказаною ОП наразі не здійснюється. Проте, ОП побудована на засадах цілеспрямованої освітньої діяльності, що передбачає поєднання теоретичних знань студентів з практичними навичками, які формуються через різноманітні практико-орієнтовані завдання виробничої практики. Співпраця зі співробітниками Науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України в Кіровоградській області дозволяє здобувачам освітньої програми ознайомитися з сучасними методами криміналістичної експертизи, такими як дактилоскопічний аналіз, дослідження біологічних матеріалів та балістична експертиза. Практичні заняття проводяться на базі центру та передбачають виконання завдань, що моделюють реальні ситуації, які виникають під час досудового розслідування (https://shorturl.cusu.edu.ua/tu ; https://shorturl.cusu.edu.ua/tv). На базі філії Центру пробації в Кіровоградській області здобувачі набувають практичного досвіду щодо основних форм і методів здійснення наглядової пробації, соціально-виховної роботи із засудженими, до яких застосовано пробацію (http://surl.li/rolykn).</p> <p>Продовжити практику проведення навчальних заходів на базах практичних підрозділів правоохоронних органів, укласти відповідні договори про співпрацю з новими базами практичної підготовки.</p>
6	<p>Не висвітлено питання щодо здійснення роботи щодо поширення актуальних вакансій для здобувачів ОП. А також не зазначено чи проводиться робота із збирання інформації про кар'єрний шлях випускників та її результати.</p> <p>Організувати співпрацю з кадровими підрозділами охоронних служб та правоохоронних органів щодо наявності вакансій з метою висвітлення даної інформації на вкладці Університету «Служба сприяння працевлаштуванню студентів і випускників» для випускників ОП. Здійснювати постійний моніторинг подальшої інформації про кар'єрний шлях випускників та її результати.</p> <p>Завдяки тісній співпраці з роботодавцями, кафедра права та правоохоронної діяльності сприяє працевлаштуванню випускників. Незважаючи на складні умови, кафедра продовжує збирати інформацію про кар'єрний розвиток випускників спеціальності 262 "Правоохоронна діяльність". Ці дані є важливими для нас, але з огляду на специфіку сфери та воєнний стан, ми не можемо оприлюднити їх у відкритому доступі.</p> <p>Інформування здобувачів ОП про актуальні вакансії саме і відбувається під час зустрічі з представниками роботодавців.</p>
7	<p>Рекомендація щодо відокремлення існуючих опитувальників від інших ОП була врахована формально – запитання повторюють опитувальники інших ОП, а форма візуалізації – дещо відрізняється.</p> <p>Відділом забезпечення якості та цифрового супроводу освіти у співпраці з групою забезпечення ОП відокремити опитувальник по вказаній ОП від інших ОП та внести відповідні корективи.</p> <p>У ЦДУ діє системний підхід до збору пропозицій від стейкхолдерів щодо удосконалення ОП. Крім спеціальної вкладки на сайті «Пропозиції стейкхолдерів» (https://shorturl.cusu.edu.ua/13) та електронних консультацій (https://shorturl.cusu.edu.ua/2h), регулярно проводяться опитування на всіх освітніх програмах, зокрема на програмі "Правоохоронна діяльність" (https://shorturl.cusu.edu.ua/u7).</p> <p>Результати опитувань та громадських обговорень є відкритими та публікуються на сайті університету. Під час громадських обговорень ОП стейкхолдери можуть залишити свої пропозиції та рекомендації, відправивши їх на електронну адресу особи відповідальної за громадське обговорення ОП (https://shorturl.cusu.edu.ua/bi; https://shorturl.cusu.edu.ua/bg)</p>

8	<p>Не відображено яким чином було враховано думку ключових стейкхолдерів та студентів ОП саме стосовно цілей та програмних результатів навчання.</p> <p>Окрема сторінка ОП на центральному сайті не була створена.</p>	<p>Від ключових стейкхолдерів та студентів ОП пропозицій та рекомендацій стосовно цілей та програмних результатів навчання не надходило.</p> <p>Відсутність таких пропозицій від випускників свідчить про те що їх задовольняють цілі та програмні результати навчання ОП. Разом з тим ми погоджуємося з необхідністю посилення участі випускників в цілому в процесі перегляду та оновлення ОП, в зв'язку з цим буде розроблено план зустрічей з випускниками.</p> <p>Пропозиції стейкхолдерів з інших питань та подальше врахування їх в ОП оприлюднюється на сайті ЗВО у звіті щодо громадських обговорень ОП. (https://shorturl.cusu.edu.ua/bi ; https://shorturl.cusu.edu.ua/bg)</p> <p>Відповідно до функціонуючого в ЦДУ механізму щодо оприлюднення ОП створена окрема сторінка (https://shorturl.cusu.edu.ua/u8), на якій оприлюднено чинні редакції ОП, навчальні плани, відгуки та рецензії стейкхолдерів, робочі програми та силабуси ОК. Вважаємо що питання визначення порядку розміщення ОП на сайті ЗВО, належить до автономії ЗВО.</p> <p>Окрім того на сайті ЗВО наявна сторінка де опубліковано ОП Університету за роками набору та рівнями вищої освіти (https://shorturl.cusu.edu.ua/82)</p>
9	<p>Не у всіх силабусах міститься оновлена література. В окремих силабусах наведено лише посилання на сторінки бібліотек та баз законодавства.</p>	<p>Групи забезпечення ОП переглянути силабуси та робочі програми навчальних дисциплін за ОП, внести відповідні зміни та доповнення.</p>
10	<p>Рекомендація щодо включення до анкети опитування додаткових питань в частині дотримання студентоцентрованого підходу не була врахована. За посиланням, наданим ЗВО, за даною ОП міститься лише анкетування здобувачів щодо дотримання академічної доброчесності.</p>	<p>Відділу забезпечення якості та цифрового супроводу освіти переглянути анкету «Моніторингове опитування щодо якості освітньої діяльності викладача після завершення вивчення дисципліни» (https://shorturl.cusu.edu.ua/u9) з внесенням додаткових питань у частині дотримання студентоцентрованого підходу.</p>
11	<p>Не включено до програми підготовки фахівців заняття із тактичної, вогневої та спеціальної фізичної підготовки - обладнати спеціалізовані тири, полігони, спортивні зали.</p>	<p>На виконання статті 10-1 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» до ОП буде включений окремий освітній компонент «Базова загальновійськова підготовка». Неохоплені ним компетентності додатково будуть впроваджені в освітній процес.</p>

12	<p>Не продемонстровано удосконалення структури опитування стейкхолдерів та студентів з питань удосконалення ОП.</p> <p>Не оформлено зазначені пропозиції документально. Не розміщено на пропонованій вище сторінці ОП відповідні зауваження та пропозиції зацікавлених сторін.</p>	<p>Відділу забезпечення якості та цифрового супроводу освіти запровадити у вкладці «Пропозиції стейкхолдерів» (https://cusu.edu.ua/ua/propozytsii-steikkholderiv) оприлюднення результатів опитування стейкхолдерів з розбиванням по окремим ОП. Це значно полегшить роботу експертних комісій у пошуці результатів опитування стейкхолдерів та структурує опитувальник.</p>
13	<p>Окрема сторінка ОП відсутня і, відповідно, відсутні на ній зауваження та пропозиції зацікавлених сторін. Не запроваджено опитування академічної спільноти з питань удосконалення ОП, її ОК, цілей, результатів навчання, організаційних питань тощо.</p>	<p>Відповідно до функціонуючого в ЦДУ механізму щодо оприлюднення ОП створена окрема сторінка (https://shorturl.cusu.edu.ua/u8), на якій оприлюднено чинні редакції ОП, навчальні плани, відгуки та рецензії стейкхолдерів, робочі програми та силабуси. Вважаємо, що питання визначення порядку розміщення ОП на сайті ЗВО, належить до автономії ЗВО.</p> <p>Під час громадських обговорень ОП стейкхолдери можуть залишити свої пропозиції та рекомендації, відправивши їх на електронну адресу особи відповідальної за громадське обговорення ОП (https://shorturl.cusu.edu.ua/bi; https://shorturl.cusu.edu.ua/bg)</p> <p>Відділу забезпечення якості та цифрового супроводу освіти запровадити окреме опитування академічної спільноти з питань удосконалення ОП, її ОК, цілей, результатів навчання, організаційних питань тощо з розбиванням по окремим ОП.</p>
14	<p>Окрема сторінка ОП не створена. Текст ОП розміщений на загальному сайті ЗВО. Проте, на сторінці зазначеного факультету за загальним пошуком знайти саме цю сторінку не виявилось можливим (за виключенням тексту ОП). За посиланням, наданим ЗВО, дійсно містяться навчальні плани, відгуки/рецензії (що були підписані значно пізніше, ніж ОП була введена в дію), а робочі програми та силабуси розміщені не для всіх дисциплін.</p>	<p>Відповідно до функціонуючого в ЦДУ механізму щодо оприлюднення ОП на сайті факультету історії, бізнес-освіти та права, на вкладці кафедра права та правоохоронної діяльності в рубриці «Освітні програми» створена окрема сторінка (https://shorturl.cusu.edu.ua/u8), на якій оприлюднено чинні редакції ОП, навчальні плани, відгуки та рецензії стейкхолдерів, робочі програми та силабуси ОК. Вважаємо що питання визначення порядку розміщення ОП на сайті ЗВО, належить до автономії ЗВО. Однак погоджуємося, що пошук відповідної сторінки варто спростити з метою доступу зацікавлених осіб. Вважаємо за доцільне вкладки ОП формувати на сторінці факультету, разом з іншими ОП.</p> <p>Щодо зауваження «а робочі програми та силабуси розміщені не для всіх дисциплін», зазначаємо що для ОП 2023 року набору розміщено робочі програми та силабуси до всіх ОК передбачених ОП (https://shorturl.cusu.edu.ua/ua), щодо ОП 2024 року набору, вказуємо, що розміщено силабуси та робочі програми для здобувачів першого року навчання (2024-2025 навчальний рік) (https://shorturl.cusu.edu.ua/ub), силабуси та робочі програми на 2 рік навчання (2025-2026 навчальний рік) буде опубліковано після їх затвердження у серпні 2025 року.</p> <p>Систематично оновлювати сторінку ОП щодо актуальності та відповідності діючій ОП.</p>